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Toelichting op mijn proportieschema:

In het totale figuur heb je 5 standaart lengtes, dan 1/2 standaardlengte en dan weer 5 standaardlengtes.
Je krijgt dan:

0 .Top hoofd

1. Neuslijn

2. Bovenkant borstbeen/Schouder (aanhechting sleutelbeen)
3. Onderkant borstbeen Vaak ook onderkant bvorsten
4. Taillelijn

5. Venusheuvel

1/2. Kruis

6. Bovenbeenlijn

7. Bovenknielijn

8. Kuitlijn

9. Enkel lijn

10 Teenlijn.

Er zijn 3 paren vertikale lijnen

I. Schouderbreedte/Dijen/Kleine tenen: 2x standaard lengte
II. Schouder-nek knik, Buitenkant tepelhof, Taillebreedte, Buiitenste Knie, BuitenEnkel: Hoofdhoogtelijn horizontaal
I1I. Binnenkant tepelhof, kniemidden, grote teen: Hoofdbreedte

verder is er nog:

Nek: Bij buitenkant oog zit ongeveer de nek aan het hoofd

Oksel & Tepel: Afstand ( Oog-Kin) =Afstand (2.Borstbeenlijn - tepel) = Afstand (Schouder-Oksel)
De arm van schouder tot pols is 3 standaard lengtes. In het midden 1 1/2 zit de elleboogholte.
Bovenarm = 1/2 standaardlengte breed

Tepelhoven horiz. afstand = standaardlengte

Navel ca 1/4 onder "4.Taillelijn"

A. Bovenkant Pelvis ca 1/2 onder "4.Taillelijn" geeft Venusheuvel/onderkant buikholte
B Pelvis: Beenronding naar kruis

Hand heeft 1 standaard lengte
Knokkels op 1/2 standaartlenger
Duim = 3/4 standaard lengte

Bovenbeen is ca 1 standaardlengte breed

Bij natuurlijke houding, gap tussen de benen ca 1/2 standaard lengte
Op de kuithoogte is het been ca 1/2 standaardlengte breed.

Bij de enkels !/4 standaardlengte breed

Uiteraard verschillen mensen, maar dit is een goede basis om op aan te passen.
Het geeft van vele onderdelen een redelijke goede positie.
Hopelijk heb je er net zo veel plezier van als ik.



